



## Penitenciarul Vaslui

Nr. 43389/PVVS/06.10.2023

### COMUNICAT DE PRESĂ

#### **Campanie de prevenire a criminalității, precum și de facilitare a reintegrării în societate a persoanelor private de libertate**

Penitenciarul Vaslui, prin specialiștii care își derulează activitatea în cadrul Sectorului Reintegrare Socială, depune eforturi constante pentru oferirea unei palete variate de activități destinate reintegrării sociale a persoanelor condamnate, în colaborare cu instituții și actori sociali din societate civilă, cu câștiguri pentru ambele părți.

Astfel, în data de 06.10.2023 conform invitației Serviciului de Probațiune Vaslui și a protocolului de colaborare, specialiști din cadrul Sectorului de Reintegrare Socială au participat împreună cu două persoane private de libertate condamnate pentru comiterea unor infracțiuni la regimul circulației rutiere, în cadrul programului de Reducere a Riscului de Recidivă, cu tema „În siguranță la volan, Stop accidentelor!”, desfășurat de către specialiști, programul vizează valorificarea experiențelor de viață a deținuților pentru conștientizarea efectelor negative pe care încarcerarea le are asupra individului uman, necesitatea respectării regulilor și a legilor comunității în care trăiesc și importanța integrării în societate.

Valorificarea experienței persoanelor condamnate poate condiționa asumarea și învățarea unor atitudini și comportamente dezirabile social și evitarea comportamentelor delincvente. De asemenea, interacțiunea directă a persoanelor civile cu lucrători sau cu persoanele private de libertate, contribuie la cunoașterea mai bună a mediului penitenciar de către societatea civilă și înțelegerea fenomenului infracționalității, în sensul prevenirii comportamentelor de acest gen.



Fără îndoială, pentru persoanele private de libertate și pentru specialiștii care le ghidează pașii spre libertate, colaborarea cu membrii societății civile a fost și va rămâne un deziderat important.

Cu deosebită considerație,

Purtător de cuvânt  
Penitenciarul Vaslui